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Κριτές για τα σωματεία οι πολίτες, για τους 
κληρικούς γιατί η δικαιοσύνη;
/ Επικαιρότητα

Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας: «Κάποιοι ωστόσο επέλεξαν να 
αγνοήσουν την πρωτοφανή κατάσταση που βιώνει η Ελλάδα και όλος ο 
κόσμος. Οι πολίτες που έδειξαν αξιομνημόνευτη πειθαρχία και σεβασμό 
μας κρίνουν όλους»

Το κερασάκι στη τούρτα έρχονται να βάλουν οι σημερινές δηλώσεις του 
υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων κ. Νίκου Χαρδαλιά, 
κατά τη διάρκεια της καθιερωμένης ενημέρωσης των πολιτών για την εξέλιξη της 
πανδημίας.

Ο κ. Χαρδαλιάς σχολιάζοντας τις χθεσινές εικόνες στη πλατεία Συντάγματος, με 
τους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ να πραγματοποιούν απεργιακή διαδήλωση κατά την 
ημέρα της εργατικής Πρωτομαγιάς, ανέφερε πως «Είχαμε καλέσει τα σωματεία να 
αναγνωρίσουν με τη στάση τους την κρισιμότητα των στιγμών και τους κινδύνους 
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όχι μόνο για τα μέλη τους αλλά και για τη δημόσια υγεία. Κάποιοι ωστόσο 
επέλεξαν να αγνοήσουν την πρωτοφανή κατάσταση που βιώνει η Ελλάδα και όλος 
ο κόσμος. Οι πολίτες που έδειξαν αξιομνημόνευτη πειθαρχία και σεβασμό μας 
κρίνουν όλους».

Σε αυτή την περίπτωση για τον κ. Χαρδαλιά αρμόδιος κριτής είναι οι 
πολίτες. Τι και αν η απεργιακή κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε σε 
περίοδο όπου τα μέτρα ισχύουν στο ακέραιο και παραμένουν αυστηρά 
μέχρι τη Δευτέρα το πρωί!

Οι πολίτες όμως θυμούνται και δεν ξεχνούν. Και γυρίζοντας το χρόνο 
λίγες μέρες πριν:

Θυμούνται, τον Μητροπολίτη Κερκύρας να περνάει την πόρτα του Εισαγγελέα και 
να απολογείται για το μυστήριο της Θείας Μετάληψης.

Θυμούνται, τον πανικό που δημιουργήθηκε στον Άγιο Νικόλαο στο Κουκάκι την 
Κυριακή των Βαΐων, με τις ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις να προσπαθούν να 
εντοπίσουν τον εφημέριο, γιατί; Γιατί κοινώνησε δυο παιδάκια, παρουσία των 
γονέων τους!

Θυμούνται, το πρωί του Μεγάλου Σαββάτου στη Χίο τον κληρικό που του 
επιβλήθηκε πρόστιμο 5.000 ευρώ.

Θυμούνται, την περιφορά της Εικόνας της Παναγίας της Τρυπητής στο Αίγιο και 
τις συνέπειες που είχε ο οδηγός του αυτοκινήτου που τη μετέφερε.

Θυμούνται, την ανοχή στη κινητή συναυλία πριν μια εβδομάδα που προκάλεσε.

Θυμούνται, το Σώμα και το Αίμα του Κυρίου που στερούνται τόσο καιρό.

Μα πάνω απ΄ όλα θυμούνται τις δηλώσεις μετά τα γεγονότα στην Κέρκυρα 
και στο Κουκάκι, που στο όνομα της παραβίασης των περιοριστικών 
μέτρων ο ίδιος είχε σπεύσει να καλέσει τα όργανα της δικαιοσύνης ώστε 
να ακολουθηθεί η προβλεπόμενη διαδικασία. «Αυτά που συνέβησαν 
σήμερα σε εκκλησίες στο Κουκάκι και στην Κέρκυρα συνιστούν 
παράβαση των νόμων και των εντολών της Ιεράς Συνόδου και θέτουν σε 
μεγάλο κίνδυνο τη ζωή πολιτών και τη δημόσια υγεία. Επικοινώνησα με 
τον Υπουργό Δικαιοσύνης προκειμένου να ζητήσει από τις Εισαγγελικές 
αρχές να κινηθούν οι νόμιμες διαδικασίες”, είναι η δήλωση που είχε κάνει 
ο κ. Χαρδαλιάς αμέσως μετά τα γεγονότα.



Γιατί δεν έτυχαν της ίδιας αντιμετώπισης οι κληρικοί; Έχει άλλη ισχύει ο 
νόμος στα συνδικάτα; Είναι απλά ερωτήματα, που ήδη προβληματίζουν 
τους πολίτες.

Η εν λόγω αντιμετώπιση των θεμάτων έρχεται να επιβεβαιώσει τις φωνές τόσο 
Κληρικών όσο και πολιτών, πως στο θέμα της Εκκλησίας τηρήθηκαν δυο μέτρα και 
δυο σταθμά. Η εξέλιξη των γεγονότων, θαρρούμε, πως είναι αδιάψευστος 
μάρτυρας.

 


